



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Investește în oameni!

Titlu proiect: „Practica și consilierea școlară - Instrumente eficiente pentru orientarea în carieră a tinerilor”

Cod proiect: POSDRU/161/2.1/G/138176

Beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin

420 de elevi au finalizat stagiile de practică din EFICA

În cadrul proiectului EFICA - „Practica și consilierea școlară - Instrumente eficiente pentru orientarea în carieră a tinerilor” s-au organizat în perioada **februarie-aprilie 2015 stagiile de pregătire practică pentru 420 de elevi** împărțiți în 14 grupe de practică în funcție de calificarea profesională. Elevii fac parte din grupul țintă al proiectului și provin de la 12 licee tehnologice din județul Caraș Severin: **Colegiul Economic al Banatului Montan din Reșița, Colegiul Tehnic Cărășan, Liceul Tehnologic Decebal Caransebeș, Liceul Tehnologic Iosif Coriolan Buracu Prigor, Liceul Tehnologic Dacia Caransebeș, Liceul Mathias Hammer Anina, Liceul Tehnologic Nicolae Stoica de Hațeg, Liceul Tehnologic Trandafir Cocârlă, Liceul Bănățean Oțelu Roșu, Liceul Tehnologic Bocșa, Liceul Hercules Băile Herculane și Colegiul Tehnic Reșița.**

Stagiul de practică are drept scop dobândirea de către elevi a competențelor necesare integrării pe piața muncii și creșterea adaptabilității tinerilor la cerințele primului loc de muncă. Elevul practicant are oportunitatea de a-și completa cunoștințele teoretice cu aspecte practice și de a acumula experiență în cadrul diverselor departamente ale firmei partenere. 45 de agenți economici din județul Caraș Severin, având diverse domenii de activitate au pus la dispoziția elevilor baza materială necesară desfășurării stagiului de pregătire practică.

Stagiile de instruire practică s-au desfășurat pe o perioadă de 3 săptămâni, sub îndrumarea tutorelui de practică desemnat de agentul economic și au fost monitorizate de Experții Îndrumători de Practică din cadrul proiectului. Toți elevii din grupul țintă au respectat programul, au realizat activitățile prevăzute și au completat caietele de practică elaborate special în acest proiect.

Cei 420 de elevi au finalizat și promovat stagiile de practică. Dintre aceștia, 266 au obținut calificativul „foarte bine”, 151 calificativul „bine” și 3 calificativul „satisfăcător”. În continuare, elevii sunt așteptați să participe la concursurile de practică. Acestea se desfășoară în perioada 12-19 mai 2015 și au ca scop evaluarea competențelor practice dobândite de elevi pe parcursul activităților de practică. Tematica și graficul de desfășurare a concursurilor pe grupe de practică au fost publicate pe site-ul proiectului, www.cs-efica.ro.

În cadrul fiecărui concurs, pentru fiecare grupă de practică, se vor acorda 5 premii în bani: premiul I – 500 RON, premiul II – 300 RON, premiul III – 200 RON și 2 mențiuni de câte 100 RON fiecare. Premiera se va realiza după fiecare concurs în parte.

Mai multe informații despre concursurile de practică vor fi publicate pe site-ul proiectului. Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. Investește în oameni!”

Pentru detalii:

Georgeta Lumei

Expert Informare și Publicitate

0721 888 402/ginalumei@gmail.com

